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（1）教学满意度调查问卷结果 

1.你认为班级任课教师的责任心和事业心（）。   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 很强 1137 64.38% 

B 比较强 594 33.64% 

C 不强 31 1.76% 

D 很不强 4 0.23% 

本题有效填写人次 1766  

 

2.任课老师能够按时到教师开展授课活动吗?（）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 都能 1449 82.05% 

B 绝大多数能 313 17.72% 

C 不能 4 0.23% 

本题有效填写人次 1766  

 

3.你所在班级课堂纪律好吗?（）。   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 很好 583 33.01% 

B 比较好 1131 64.04% 

C 不好 38 2.15% 

D 很不好 14 0.79% 

本题有效填写人次 1766  

 

4.所在班级旷课现象_______  （）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 很严重 55 3.11% 

B 严重 38 2.15% 



 

C 个别现象 677 38.34% 

D 没有 996 56.4% 

本题有效填写人次 1766  

 

5.上课以后，你认为任课老师开展授课前认真备课了吗?（）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 全部认真备课 1344 76.1% 

B 绝大多数认真 372 21.06% 

C 少部分认真 36 2.04% 

D 说不清楚 14 0.79% 

本题有效填写人次 1766  

 

6.老师授课能够采用现代教学手段（包括 PPT、蓝墨云班课、超星学习通等）授课吗?（  ）   

[单选题] 

选项 小计 比例 

A 所有老师都在用 1362 77.12% 

B 绝大多数老师用 374 21.18% 

C 少部分老师用 23 1.3% 

D 说不清楚 7 0.4% 

本题有效填写人次 1766  

7.老师讲课板书及 PPT 如何?（  ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 非常完整 1232 69.76% 

B 比较完整 489 27.69% 

C 有些完整 40 2.27% 

D 没板书及 PPT 5 0.28% 

本题有效填写人次 1766  

 

8.老师授课期间会与同学交流吗?（  ）   [单选题] 

选项 小计 比例 



 

A 所有老师都会 1210 68.52% 

B 绝大多数老师会 488 27.63% 

C 只有少部分老师会 57 3.23% 

D 不交流 11 0.62% 

本题有效填写人次 1766  

 

9.每节课的学习目标、学习重点任务、学习难点问题明确吗?（  ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 很明确 1268 71.8% 

B 比较明确 460 26.05% 

C 不明确 38 2.15% 

本题有效填写人次 1766  

 

10.教师授课时会涉及与本课程无关的内容吗?（  ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 经常会谈 189 10.7% 

B 偶尔会谈 1381 78.2% 

C 几乎不谈 131 7.42% 

D 从来不谈 65 3.68% 

本题有效填写人次 1766  

11.教师会利用课堂传播文明新风，帮助同学养成文明健康的生活习惯、自觉遵守学校规章

制度，保护学校环境吗?   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 经常会 1411 79.9% 

B 偶尔会 310 17.55% 

C 不会 15 0.85% 

D 不清楚/不做评价 30 1.7% 

本题有效填写人次 1766  

 

12.你觉得课后需要完成的作业量（  ）   [单选题] 



 

选项 小计 比例 

A 感觉负担很大 145 8.21% 

B 能够负担 1483 83.98% 

C 没有什么负担 111 6.29% 

D 没有负担 27 1.53% 

本题有效填写人次 1766  

 

13.任课老师会经常临时调课或停课吗?（  ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 总是 69 3.91% 

B 很少 1187 67.21% 

C 经常 17 0.96% 

D 几乎没有 493 27.92% 

本题有效填写人次 1766  

 

14.任课老师对学生迟到、请假、旷课等情况有严格登记管理吗?( )   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 总是 1393 78.88% 

B 经常 271 15.35% 

C 很少 71 4.02% 

D 几乎没有 31 1.76% 

本题有效填写人次 1766  

 

15.经常有老师利用你周三下午时间上课或者补课吗? (  )   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 总是 77 4.36% 

B 很少 397 22.48% 

C 经常 16 0.91% 

D 几乎没有 1276 72.25% 



 

本题有效填写人次 1766  

 

16.授课期间教师会管理同学开小差和玩手机吗?(  )   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 总是管 176 9.97% 

B 经常管 1351 76.5% 

C 偶尔管 203 11.49% 

D 不管 36 2.04% 

本题有效填写人次 1766  

 

17.开设的课程中，你认为哪种类型的课程你接受的比较好?(   )   [单选题] 

选项 小计 比例 

A  理论课程 205 11.61% 

B 实训课程 333 18.86% 

C 理实一体化课程 285 16.14% 

D 说不清楚 943 53.4% 

本题有效填写人次 1766  

 

18.你认为自己班级的授课教师专业知识过硬吗?   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 绝大多数过硬 1491 84.43% 

B 少部分过硬 202 11.44% 

C 不过硬 25 1.42% 

D 说不清楚 48 2.72% 

本题有效填写人次 1766  

 

19.授课期间，你最关注的是   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 授课内容 1339 75.82% 

B 授课方法 367 20.78% 



 

C 授课语言 26 1.47% 

D 其他 34 1.93% 

本题有效填写人次 1766  

 

20.你觉得本班级授课教师最需要改进的地方是（）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 教学态度 150 8.49% 

B 教学方法 370 20.95% 

C 教学内容 58 3.28% 

D 现代化教学手段 1188 67.27% 

本题有效填写人次 1766  

 

21.你对本班级授课教师总体授课情况如何评价?   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 很满意 390 22.08% 

B 比较满意 1334 75.54% 

C 不太满意 27 1.53% 

D 不满意 5 0.28% 

E 不清楚/不作评价 10 0.57% 

本题有效填写人次 1766  

 

（2）学风建设调查问卷结果 

1.您认为目前学校的学风状况如何?（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A.很好 206 14.12% 

B.较好 951 65.18% 

C.一般 262 17.96% 

D.较差 32 2.19% 

E.很差 8 0.55% 



 

本题有效填写人次 1459  

 

2.您认为自己学习中存在以下问题?（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A.缺乏学习动力、厌学 743 50.93% 

B.不知道为什么学习 51 3.5% 

C.迷恋上网游戏 15 1.03% 

D.学习纪律意识差，迟到旷课现象严重 4 0.27% 

E.浮躁不踏实，考试突击 107 7.33% 

F.满于现状，进取心不强 85 5.83% 

G.创新性不强，缺乏实践能力 332 22.76% 

H.其他 122 8.36% 

本题有效填写人次 1459  

 

3.您认为大学生阶段的主要发展目标是（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A.全面提升自身素质，为实现人生目标而准备 1273 87.25% 

B.掌握一技之长，为就业打好基础 163 11.17% 

C.为了获得文凭 12 0.82% 

D.其他 8 0.55% 

E.从未想过 3 0.21% 

本题有效填写人次 1459  

 

4、你认为你现在学习遇到的最大困难是什么?（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A．个人功底差 458 31.39% 

B.不善于交流 106 7.27% 

C.心理负担沉重 54 3.7% 

D.自我控制能力较差 822 56.34% 



 

E．学校教学水平差 19 1.3% 

本题有效填写人次 1459  

 

5.你会花多长时间去复习准备期末考试?（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A.不准备，临场发挥 57 3.91% 

B.考前几天 392 26.87% 

C．考前几周 332 22.76% 

D.考前一个月 678 46.47% 

本题有效填写人次 1459  

 

6.你认为老师考勤比较好的方式是?（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A.学习通 1012 69.36% 

B.蓝墨云班 285 19.53% 

C.考勤机 54 3.7% 

D.口头 108 7.4% 

本题有效填写人次 1459  

 

7.请问您对身边的同学的学习情况如何评价?（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 很满意 183 12.54% 

B.比较满意 1047 71.76% 

C.不太满意 139 9.53% 

D.不满意 30 2.06% 

E.不清楚/不作评价 60 4.11% 

本题有效填写人次 1459  

 

8. 你觉得加强学风建设，下列哪些现象最先解决?（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 



 

A.考试作弊 112 7.68% 

B.作业抄袭 25 1.71% 

C.旷课，迟到和早退 371 25.43% 

D.课堂纪律 75 5.14% 

E.学习目标和心态 876 60.04% 

本题有效填写人次 1459  

 

9.您认为学生逃课的主要原因是什么?（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A.学生的学习动机不明确 1034 70.87% 

B.教学课堂不生动 72 4.93% 

C.学习态度不端正 291 19.95% 

D.其他 62 4.25% 

本题有效填写人次 1459  

 

10.对于您不太感兴趣的课程，您一般如何对待?（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A.尽量认真听讲 1118 76.63% 

B.勉强听听 266 18.23% 

C.在课堂上干其他事 73 5% 

D.逃课 2 0.14% 

本题有效填写人次 1459  

 

11.什么因素会影响到你的学习动力和效果?（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A.对专业的喜好 1033 70.8% 

B.任课老师的教学方式 288 19.74% 

C.以前学习基础 59 4.04% 

D.学校图书馆资源 11 0.75% 



 

E.人际关系情况 14 0.96% 

F.校园文化设施 3 0.21% 

G.学生公寓管理与服务 9 0.62% 

H.外界诱惑 42 2.88% 

本题有效填写人次 1459  

 

12.你认为我们学校的管理制度如何?（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A.严格 1111 76.15% 

B.一般 330 22.62% 

C.不够严格 18 1.23% 

本题有效填写人次 1459  

 

13.对于学校里的各种学术讲座、论坛之类，你的满意程度是(   )   [单选题] 

选项 小计 比例 

A.很满意，对自己有帮助 940 64.43% 

B.满意，但是帮助不是很大 385 26.39% 

C.一般，没什么帮助 102 6.99% 

D.不满意，只是形式主义而已 28 1.92% 

E.从来不听，也不关心 4 0.27% 

本题有效填写人次 1459  

 

14. 培养优良学习态度，你认为应从哪些方面入手:（ ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 加强师资队伍建设，提高教师上课水平 1112 
76.22% 

B 4 0.27% 

加强学生管理，严肃课堂纪律和考勤 84 5.76% 

C 学生自身的素质要加强 104 7.13% 

D 加强学术交流，多开选修课、讲座 28 1.92% 



 

E 2 0.14% 

组织多样课外活动，如口语角、辩论赛等 36 2.47% 

F 改善学校的软硬件设施 10 0.69% 

G 提高奖学金额和次数 16 1.1% 

H 营造良好的校园文化氛围，提供一个优雅舒适学习

环境 
63 4.32% 

本题有效填写人次 1459  

 

15.您认为（   ）什么决定了学风的好坏?   [单选题] 

选项 小计 比例 

A.学校管理 930 63.74% 

B.教师水平 44 3.02% 

C.学生学习热情 194 13.3% 

D.校园文化氛围 291 19.95% 

本题有效填写人次 1459  

 

16.学校禁烟禁酒、禁止乱贴、乱发各种培训广告等不文明现象你认为对改善学风有帮助吗?

（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A 帮助很大 1106 75.81% 

B 有点帮助 273 18.71% 

C 没有帮助 57 3.91% 

D 不清楚 23 1.58% 

本题有效填写人次 1459  

 

17.您觉得哪些方式能够有效的改善学风?（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A.加强管理，严格考勤 364 
24.95% 

B.多开选修课、讲座，丰富学习内容 106 7.27% 

C.组织课外科研竞赛、兴趣小组等，用科研带动学

习 
956 

65.52% 



 

D.改善学校的软硬件设施 33 2.26% 

本题有效填写人次 1459  

 

18.您认为在下列哪个地点营造学习氛围最重要?（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A、教室 1118 76.63% 

B、宿舍 69 4.73% 

C、自习室 62 4.25% 

D、图书馆 204 13.98% 

E、其他 6 0.41% 

本题有效填写人次 1459  

 

19. 由考试作弊、论文抄袭导致的后果你做好承担准备没有?（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A.已经做好承担准备 243 16.66% 

B.没有做好承担准备 43 2.95% 

C.我不会做出上述行为 1173 80.4% 

本题有效填写人次 1459  

 

20.每个学校都有健全的规章制度和规范的管理来优化学风，您如何对待我校的制度和管理?

（   ）   [单选题] 

选项 小计 比例 

A.非常了解并严格遵守 1123 76.97% 

B.比较了解并基本遵守 275 18.85% 

C.不太了解但愿意遵守 57 3.91% 

D.一点都不了解 4 0.27% 

本题有效填写人次 1459  

 

21.教育部为提高人才培养质量，严把出口关，取消“清考”（是指大学一门课程结业时，若

期末考试没有通过，然后参加补考也没有通过，但学校又不允许重修，或重修考试仍然没有

通过，于是就在毕业前再给学生一次考试机会。有的学校规定，如果清考也未通过，就不能



 

取得毕业证），因为个人学习原因，毕业前无法取得毕业证书，你是否能够接受?（   ）   [单

选题] 

 

选项 小计 比例 

A.能 247 16.93% 

B.不能 1185 81.22% 

C.不清楚 27 1.85% 

本题有效填写人次 1459  

 

 

 


